

“洋雷锋”捐出5000元见义勇为奖金

曾在青奥期间跳水救人的他,离开南京前专门指定:捐款用于长江大桥轻生者的救援与预防

还记得青奥期间在秦淮河上跳水救人的“洋雷锋”吗?虽然他已离开南京,但他却又给南京留下了一份爱心。昨天,现代快报记者从南京市心理危机干预中心获悉,“洋雷锋”斯泰斯先生在获得5000元见义勇为奖金后,就将这笔钱捐赠给了该中心,并指定用于启动“长江大桥自杀救援与预防”项目。昨晚,这个项目正式启动,5名志愿者将定期在大桥上巡视,为生命守望。 现代快报记者 陶维洲



8月22日现代快报相关报道

“洋雷锋”获5000元见义勇为奖金,他全捐了

南京青奥会期间,“洋雷锋”斯泰斯跳入秦淮河中救助轻生女的事迹不少市民还记忆犹新。8月21日,南京市、秦淮区两级见义勇为基金会将对斯泰斯进行了表彰,并给他发放了5000元的慰问金。但谁都没有想到,仅两天后,斯泰斯先生就把这笔钱捐给了南京的公益组织。

“斯泰斯先生捐赠时,还特意关照不要声张,因为他觉得自己的举动太平常不过。”南京市心理危机干预中心主任张纯告诉现代快报记者,“洋雷锋”将这笔钱捐赠给了心理危机干预中心。

据张纯介绍,斯泰斯先生拿到慰问金后,有些“诚惶诚恐”。“在他看来,跳河救人是很正常的举动,没想到会被媒体广泛报道,而且还要受到见义勇为表彰。”张纯说,所以拿到这笔钱后,“洋雷锋”的第一想法就是要把这笔钱捐给公益组织,去帮助更多的人。

通过翻译在网上寻找,斯泰斯“相中”了南京市心理危机干预中

心,并于8月23日把这笔钱捐赠给了该中心。张纯代表该中心接受了斯泰斯先生的捐赠。

指定善款用途:长江大桥自杀救援与预防

“斯泰斯先生还指定了善款的用途。”昨天,张纯在接受记者采访时,回忆了当天接受捐赠的场景。“我到酒店见到了斯泰斯先生,在捐赠前,他向我了解中心的情况,和我交谈了半个小时。”张纯说。

在这半个小时中,斯泰斯详细了解南京市心理危机干预中心的运作,得知该中心成立于2003年9月10日,到现在已经发展了11年的时间。该中心还是中国成立最早的一家以社工模式开展自杀救援的公益机构。斯泰斯表示,自己在南非也经常参与公益活动,主要参与野生动物和环境保护,对于自杀救援这一领域也非常关注。

在得到斯泰斯先生的认可后,张纯又讲到了中心获得善款的用途,主要是组织各类公益活动的经费。“当我说起我们一直想启动‘长江大桥自杀救援与预防’公益项目

时,斯泰斯先生非常感兴趣。”张纯说,斯泰斯很好奇为什么那么多人到长江大桥自杀。在听了张纯的解释后,他决定将自己的善款指定用于这个公益项目。

“长江大桥自杀救援与预防”项目昨晚启动

“在接受斯泰斯先生的善款后,我们就筹备启动‘长江大桥自杀救援与预防’公益项目,并且会定时将善款用途和斯泰斯先生进行交流。”张纯告诉记者,9月9日晚上,“长江大桥自杀救援与预防”公益项目启动,有5名志愿者于当晚8点-12点在长江大桥上进行巡视,为生命守望。据了解,这样的公益行动将定期举行下去。

“9月10日是世界预防自杀日,我们希望通过这样的行动,提醒市民珍惜生命、远离自杀。”张纯说,中心会用好每一笔好心人捐赠的善款,全部用于公益活动。此前,有一位山东的老人每月都会给中心汇来4000元的资金,用于该中心有心理咨询师经验的志愿者接听求助电话。

徐州一老板陷“天仙局” 一把牌输掉近两千万

所谓“天仙局”,就是放下虚无的“钓饵”来诈骗。近日,邳州法院审理判决一起诈骗案,当地一家化工企业老总李春身陷“天仙局”,他被两名有诈骗前科的人骗到马来西亚,在一场赌局中输掉1890万元。现代快报记者 刘清香 通讯员 尹晋

出国考察加入牌局

2013年6月,邳州一家化工企业来了一位大有来头的人——马来西亚某知名企业的董事长助理孙辉,他40多岁,个头不高,但气质极佳。李春60多岁,所经营的化工企业也正在寻找机会扩张。临别时,孙辉邀请李春到马来西亚公司总部进一步洽谈。

7月8日,李春一行来到马来西亚,在吉隆坡一家大酒店里,接见他的除了孙辉,还有该企业老总儿子蔡公子、集团董事会主席石主席及澳门某赌场老板陈总。

饭桌上,石主席和蔡公子因为谁的牌技高争执起来,险些动手。坐在一旁的陈总急忙劝架,并提议现场比试比试,打一圈牌分个高下。而李春也在众人的劝说下,加入牌局。

一把牌输掉近两千万

几个人很快玩起了“梭哈”,几局下来,李春的“运气”很好,赢了60多万。不过,石主席接到电话,称家里有急事,急着赶回家,为了不扫兴,他再陪大家玩最后一把。这一把牌大家都铆足了劲,拼

命押注。李春手中拿着一把少见的大牌,感觉自己有把握赢。所以也一直跟着下注。

很快,底牌揭开了,李春输了。经过结算,这一把牌他竟然输掉了1890万元。

上当了!原来是“天仙局”

回国不久,李春开始联系孙辉投资事宜,但这时他才发现怎么都联系不上对方。通过与孙辉所说的这家马来西亚企业核实,才发现该企业根本没有孙辉、石主席等人。李春发现上当了。

邳州警方介入调查,以孙辉为首的诈骗团伙很快落网。据其交代,他和宋明此前因诈骗入狱,在狱中相识后,出狱打算干一番“大事业”。经过精心设计,两人设计出一套“天仙局”。“石主席”“蔡公子”等人是他们找来的演员。

近日,邳州法院审理认为,被告人孙辉以非法占有为目的,虚构事实,骗取他人财物,数额特别巨大,其行为构成诈骗罪。

法院作出判决,依法认定孙辉犯诈骗罪,判处有期徒刑十二年六个月,并处罚金人民币二十万元。(文中人物系化名)

品往事·忆江南

饮一口好酒,
 品悠悠往事;
 醉半许甘醇,
 忆烟雨江南。

四川水井坊股份有限公司 荣誉出品

您可以通过以下渠道购买本产品: 聚兴烟酒、苏美烟酒、BHG超市、快报易购旗舰店(崇武北路55号万达广场1楼天厅), 拨打电话96060, 登录网站KBEGOU.COM

你的汽车生活从此与众不同

炫车市

第一波 9月3日-9月10日 重磅来袭 周周有好礼

玩车
 淘车
 买车
 养车

扫描并关注“炫车市”微信

- 每天抽取15名粉丝 送高档丝绒汽车头枕一套
- 每天抽取10名粉丝 送4S店2014年7折工时优惠券

获奖信息将在9月11日《炫车市》版面以及“炫车市”微信公众平台同时公布

现代快报出品 每周四炫彩出刊 咨询电话: 025-58598177 活动解释权最终归现代快报·炫车市所有